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VABILO ŠTUDENTOM 
za sodelovanje v projektu programa Erasmus+  Strategic Partnerships for school education (KA201) – 

Strateška partnerstva v šolskem izobraževanju 
  

»Innovative learning methodologies in schools for strengthening the 
awareness and active citizenship about plastics consumption« 

(akronim: ReLearn Plastics)« 
  
 
Spoštovane študentke/študenti, 
 
Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede v sodelovanju s partnerji Associació Cultural 
CRESOL - Art i Creativitat per un desenvolupament social, sostenible i solidary (Španija), Biotehniski 
center Naklo (Slovenija), CSI CENTER FOR SOCIAL INNOVATION LTD (Ciper), E gimnazija (Srbija), IES CID 
CAMPEADOR (Španija), P.G.M.S. (PRIVATE GRAMMAR & MODERNSCHOOLS) LIMITED (Ciper) in Youth 
Club of municipality of Stara Pazova (Srbija), razpisuje v okviru programa Erasmus+ plačano 
raziskovalno študentsko delo za študenta/študentko. 

Prijavi se lahko študent oziroma študentka, ki v trenutku prijave izpolnjuje naslednje pogoje: 

- status študenta; 
- vpisan/a v doktorski študijski program bolonjske tretje stopnje;  
- znanje angleškega jezika; in 
- možnost dela na študentsko napotnico.  

 
Študent mora imeti sposobnost samostojnega iskanja informacij ter imeti napredno poznavanje 
znanstveno-raziskovalnega dela. Prednost pri izbiri bodo imeli študenti, ki so s svojim dosedanjim 
delom pokazali interes za raziskovanje in študij (aktivnosti na predhodnih projektih, aktivnost na 
predavanjih, aktivnost na vajah), in imajo izkušnje iz znanstveno-raziskovalnega dela ter izkušnje pri 
izvajanju raziskovalnih projektov.  

Naloge študenta: 

- priprava intelektualnih rezultatov in razširjanje rezultatov projekta: Intelektualni 
rezultati/konkretni izdelki projekta kot sledi iz projektne dokumentacije in je predvidena za 
partnerja Univerza v Mariboru; ter 

- visoko strokovno delo pri vodenju in izvajanju projekta: vodenje projekta (npr. načrtovanje, 
finance, koordinacija in obveščanje med partnerji itd.); priprava gradiva, orodja, pristopi itd. za 
učenje/poučevanje/usposabljanje v malem obsegu; virtualno sodelovanje in aktivnosti 
lokalnih projektov (npr. projektno delo v učilnici z učečimi se, aktivnosti mladinskega dela, 
organizacija in spremljanje vključenih aktivnosti učenja/usposabljanja itd.); obveščanje, 
promocija in razširjanje (npr. brošure, zloženke, spletne informacije itd.). 

Več o projektu na https://relearnplastics-project.eu/ . 
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Obseg dela: predivoma 5 ur na teden, največ 435 ur v času trajanju projekta. 

Trajanje aktivnosti: najdlje do konca projekta, tj. 31. 10. 2022. 

Plačilo za delo študenta: po študentski napotnici v višini ure dela za VISOKO STROKOVNA DELA II, kot 
sledi iz veljavnega SKLEPA za delo študentov, ki opravljajo na Fakulteti za organizacijske vede Univerze 
v Mariboru delo preko študentskega servisa. 

Študent/ka pošljite prijavo na obrazcu po elektronski pošti z zadevo »Erasmus+ ReLearn Plastics« na 
naslov: projektna.fov@um.si do vključno 22. 3. 2021 do 12. ure. K prijavi moraj študent/ka priložiti 
izjavo o izpolnjevanju zgoraj navedenih pogojev. 

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da študent/ka v njej poleg formalne izobrazbe 
navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.  
Za dodatne informacije o vsebini dela se lahko obrnete na g. Sevena Ryana Levarja, 
projektna.fov@um.si. 

Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. V primeru, da bo prijavljenih več študentov, kot je 
razpisanih mest, bo izbor po zgoraj navedenih kriterijih.  Opozorilo: v kolikor noben študent ne bo 
izpolnil zahtevane pogoje oziroma v prijavni vlogi izkazal zadostnega strokovnega znanja, izbira ne 
bo opravljena. Izbrani študent/ka bo o izboru obveščen/a na elektronski naslov, ki ga navedejo v 
prijavnici, in sicer najkasneje do 23. 3. 2021.  
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